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 ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL 
DISTRITO NERVIÓN DE FECHA 10 DE JUNIO DE 2020 (Nº 1/2020) 

 
 

 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.30 horas del día 10 de junio de 2020, se reúnen 
en el Salón de Actos del Centro Cívico Soto, Saborido y Acosta (Ranilla), en sesión 
extraordinaria convocada al efecto y en primera convocatoria, bajo la presidencia que 
se indica, los miembros del Pleno de la Junta Municipal del Distrito Nervión que a 
continuación se relacionan, para el despacho del asunto que figura en el Orden del 
Día: 
 
PRESIDENTE: 
 
-D. Francisco Javier Páez Vélez - Bracho, Concejal-Presidente de la Junta Municipal 
del Distrito Nervión. 
 

REPRESENTANTES DE  LOS GRUPOS POLÍTICOS 
 
GRUPO POPULAR : 
 
-  Dª. Concepción Gallardo Pinto, titular. 
-  Dª. Carolina Rodríguez García, titular.  
-  D. Francisco Miguel Lucena Sainz, titular. 
-  Dª Rosario García-Zozaya del Vando, titular. 
 
 
GRUPO SOCIALISTA:   
 
-  Dª. Carmen Tudela Mallén, titular 
-  D. Juan José López Pomares, titular. 
- Dª. Rosario Ballester Angulo, titular. 
 
GRUPO CIUDADANOS: 
 
-  D. Francisco Javier Carranza Andrade. 
-  Dª Susana Moreno de los Reyes, titular. 
 
 
GRUPO ADELANTE SEVILLA: 
 
- Dª. Mª José Cabanillas Cabanillas, titular. 
- D. Francisco Gómez Corrales, suplente. 
 
GRUPO VOX: 
 
-Ana Belén Bersabé  Herrera, titular. 
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REPRESENTANTES DE LAS AAVV 

 
ASOC. DE VECINOS “LA FLORIDA”: 
 
- Dª. Mª Ángeles Madrona Lozano, titular. 
 
ASOC. DE VECINOS Y MAYORES “LA RANILLA”:  
 
- Eduardo Muñoz Vargas, titular. 
 

REPRESENTANTES DE LAS AMPAS 
 

AMPA VICENTE BENITEZ DEL CEIP PRÁCTICAS: 
 
- D. Antonio Aranda Colubí, titular. 
 
AMPA JUAN SORIA:  
 
-Dª. Blanca Domínguez Gómez, titular. 
 
AMPA EL PATIO DE GAINZA: 
  
- Dª. Susana  Peralta Cerrillo, titular. 
 
 

OTRAS ENTIDADES CIUDADANAS 
 
ASOC. ANDALUZA DE PADRES Y MADRES PARA LA INTEGRACI ÓN, 
NORMALIZACIÓN Y PROMOCIÓN DE LAS PERSONAS CON DISCA PACIDAD 
INTELECTUAL-ASPANRI: 
  
-Dª. María del Águila Díaz Gómez, titular. 
 
CENTRO PARTICIPACIÓN ACTIVA DE CIUDAD JARDIN:  
 
-D. Pedro Oliva Ramos, titular. 
 
 
PEÑA CULTURAL Y SOCIAL SEVILLISTA PUERTA CARMONA: 
 
-D. Juan Francisco Arenilla Gómez, titular. 
 
 
PEÑA C.D. CIUDAD JARDÍN C.F.:  
 
-D. Eduardo García Pérez, titular. 
 
ASOCIACIÓN CULTURAL AMIGOS DE VALVANERA: 
-D. José María Jurado Moreno, titular. 
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OTROS ASISTENTES 
 

-    Dª Ana Isabel Díaz Sánchez, Directora General del Distrito Nervión. 
-  D. Gonzalo María García de Polavieja Ferre, Concejal del Grupo Municipal Vox 
Ayuntamiento de Sevilla. 
-  D. Miguel Ángel Aumesquet Guerle, Concejal del Grupo Municipal Ciudadanos del 
Ayuntamiento de Sevilla.  
-  Público en general. 
 
SECRETARIA 
 
-Dª. Margarita Rodríguez Rodríguez, Jefe de Sección del Distrito Nervión. 
 
Comprobada la acreditación de los miembros asistentes en representación de las 
entidades ciudadanas, grupos políticos y verificada la existencia de quorum legalmente 
exigido, se procede a la apertura de la sesión por el Sr.  Presidente con el siguiente  

 

ORDEN DEL DÍA 

ÚNICO.- Determinación del calendario, días y horari o de celebración de las 
sesiones ordinarias de la Junta Municipal del Distr ito Nervión. 
 
PUNTO UNICO.- Determinación del calendario, días y horario de celebración de 
las sesiones ordinarias de la Junta Municipal del D istrito Nervión. 
 
 Antes de dar comienzo a la sesión, Dª Concepción Gallardo Pinto , 
representante del Grupo Municipal Partido Popular  solicita a la Presidencia, guardar 
un minuto de silencio en recuerdo de todos los fallecidos por el COVID-19, a lo que el 
Sr. Presidente le responde que esa era también su intención antes de dar comienzo a 
la sesión. 
 
A continuación, el Sr. Presidente, entrando ya en el orden del día, recuerda que en la 
sesión constitutiva de la Junta Municipal del Distrito, ya adelantó si les parecía bien a 
todos, que la junta se celebre el último jueves de cada mes , teniendo en cuenta que 
los miércoles tiene lugar la del Distrito San Pablo- Santa Justa, la cual también 
preside.  
 
El horario sería: 
 
- En VERANO, 18.30h. 1ª convocatoria y 19.00h en 2ª convocatoria.  
 
- En INVIERNO, 17.30h. 1ª convocatoria y 18.00h en 2ª convocatoria. 
 
A lo que, los miembros presentes, no manifiestan objeción alguna.  
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En cuanto, a si va a celebrarse Junta de Distrito en el mes de julio, puesto que en 
agosto no se celebra, podría plantearse si en julio celebramos junta o no, a lo que Dª. 
Ana Belén Bersabé , del grupo municipal VOX,  considera que sería conveniente 
celebrarla puesto que en otros distritos así se ha decidido, además el Ayuntamiento en 
julio celebra el último Pleno antes de verano, argumento que también mantiene D. 
Miguel Ángel Aumesquet , concejal del grupo municipal CIUDADANOS  del 
Ayuntamiento de Sevilla. 
 
 
 Sometida a votación esta cuestión, y habiendo más votos afirmativos que en 
contra (15 a favor sobre 22 asistentes), en el mes de julio se celebrará Junta Municipal 
del Distrito Nervión. 
 
La cuestión siguiente es, que teniendo en cuenta la fecha en la que nos encontramos, 
en la cual la mayor parte de los miembros, estarán de vacaciones, SE ACUERDA que 
la próxima junta municipal, en vez de celebrarse el último jueves del mes de julio, 
tenga lugar el jueves de la segunda semana de dicho mes, por lo que sería el próximo 
9 de julio de 2020, salvo que por Coordinación de D istritos se disponga otra 
cosa en este tema, refiere el Sr. Presidente. 
 
Finalmente, agradece a todos su asistencia. 
 
Y, no habiendo más asuntos a tratar, se levanta la sesión, siendo las 19.00  horas del 
día señalado en el encabezamiento, extendiéndose el presente acta, de todo lo cual 
como Secretaria doy fe. 

 
           
            
          EL PRESIDENTE                      LA  SECRETARIA 
Fdo. Francisco Javier Páez Vélez -Bracho            Fdo. Margarita Rodríguez Rodríguez  
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